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ВСТУП 

 

Навчальну дисципліну «Психологія мотивації та цілепокладання 

в організації» рекомендовано вивчати студентам у зв’язку з сучасними 

євроінтеграційними та глобалізаційними  процесами в суспільстві, 

модернізацією вищої освіти в Україні, спрямованої на формування 

конкурентоспроможної і компетентної особистості, здатної працювати 

в ХХІ столітті. У цьому контексті виняткової значущості набуває 

мотиваційна сфера особистості у статусі соціального регулятора та 

мотиватора її поведінки, інтегратора суспільного, культурного й 

особистісного аспектів. 

Будь-який фахівець, який працює з людьми – психолог, менеджер, 

педагог, тренер тощо – і прагне на них впливати, має орієнтуватись у 

питаннях мотивації, вміти аналізувати й активізувати спонукальні 

фактори, здатні спрямувати поведінку людини в бажаному напрямі. Це 

стосується, передусім, психолога, адже він покликаний не лише сам 

впливати на людей, а й допомогти в цьому іншим фахівцям.  

Проблема мотивації та цілепокладання поведінки і діяльності 

особистості є однією зі стрижневих у психології. У мотивах і цілях 

проявляється системний характер психічного, вони постають як 

інтегральні форми психічного відображення. 

 Доволі значущим у дослідженні мотивації та цілепокладання є 

пряма їх кореляція з особистісними рисами-якостями, які виконують 

посередницьку роль у формуванні домагань суб’єкта як конгруентної 

системи її діяльних векторів, суспільних форм і моделей активності. 

Втілення людиною мотиваційного складника передбачає всеохопне 

розуміння важливості, точності застосування і подальшої 

передбачуваності застосування окреслених свідомістю певних 

вартостей.  

Тематика і структура навчального матеріалу, викладеного в 

посібнику, цілком відповідають робочій програмі курсу «Психологія 

мотивації та цілепокладання в організації», що, згідно з навчальним 

планом, викладається магістрам Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича спеціальності 053 «Психологія». 
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Посібник складається зі вступу, основного тексту, питань для 

самоконтролю, тестових завдань, переліку використаної літератури, 

іменного покажчика, додатків. 

Зміст тем навчального посібника відображають чітке розуміння 

сутності мотивації як процесу, цілепокладання в організації, потреб 

працівників і персональних мотиваторів, особливостей 

індивідуальності працівників і мотивації, методів мотивації в 

управлінні, особливостей закордонного досвіду в мотивації персоналу 

тощо.   

Матеріал посібника призначено для підготовки фахівців – 

здобувачів другого рівня вищої освіти – студентів-магістрів за 

спеціальністю «Психологія» ООП «Соціальна психологія управління», 

а також він є корисним для викладачів ЗВО, фахівців у царині 

психології мотивації та цілепокладання, освітян і тих, хто цікавиться 

проблемами окреслених питань. 
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